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Karnak Treasure 

Karnak Treasure je video slot igra s 25 redova. Uvijek se igra na 25 fiksnih redova. 

Tablica dobitaka 

Dobitni redovi i pravila 

Sve isplate ostvaruju se za kombinacije iste vrste. Sve isplate ostvaruju se za dobitke slijeva nadesno na 
susjednim valjcima, na odabranim redovima, počevši od krajnje lijevog, izuzev Scatter simbola. Scatter dobici 
dodaju se dobitnim redovima. Isplaćuje se samo najveći dobitni red i/ili scatter dobitak. Dobici redova množe 
se s ukupnom okladom na dobitnom redu. Scatter dobici množe se ukupnom okladom. Dodaju se 
istovremeni dobici na različitim dobitnim redovima. Ova igra je nasumična te vještina niti spretnost igrača 
ne utječu na njezin ishod. 
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Simboli i Bonus značajke 

Simbol Wild 

 

Pojavljuje se samo na 2., 3., 4. i 5. valjku. Zamjenjuje sve simbole osim 

 

Scatter Simbol 

 

Pojavljuje se samo na 2., 3. i 4. valjku.  

3 simbola pokreću 8 BESPLATNIH VRTNJI. 

Bonus Simbol 

 

Pojavljuje se samo na 1., 2., 3. i 4. valjku.  

Svaki put kad se pojavi, preuzima različitu vrijednost koja donosi odgovarajući iznos 
dobitka igraču. 

Kada se pojavi, a istovremeno se na 5. valjku pojavi i jedan od sljedećih simbola: 

, pokreće se ZNAČAJKA PRIKUPI. 

Besplatne Vrtnje 

 

3 simbola  pokreću 8 BESPLATNIH VRTNJI. 3 dodatna simbola  na ekranu 
tijekom BESPLATNIH VRTNJI donosi 8 novih BESPLATNIH VRTNJI igraču, koje se dodaju 
trenutnom broju BESPLATNIH VRTNJI. 

Tijekom BESPLATNIH VRTNJI, osnovni iznosi sa svih simbola  prije ZNAČAJKE 
PRIKUPI skupljaju se u polje MEGA VRTNJA. Nakon posljednje besplatne vrtnje, igrač 

osvaja MEGA VRTNJU isključivo za 5. valjak. Ako se tijekom MEGA VRTNJE simbol  
pojavi na 5. valjku, igrač prikuplja iznos skupljen u polju MEGA VRTNJA. 

Tijekom MEGA VRTNJE, dobici na redovima i scatter dobici se ne isplaćuju. MEGA 
VRTNJA se ne odigrava ako je iznos u polju za MEGA VRTNJU jednak 0. 

BESPLATNE VRTNJE se igraju na pokrenutim okladama i redovima. Tijekom 
BESPLATNIH VRTNJI koristi se drugi skup valjaka.  

Značajka Prikupi 

 

Simboli  s dobitnim iznosom pojavljuju se na 1., 2., 3. i 4. valjku tijekom osnovne igre 

i BESPLATNIH VRTNJI te na svim valjcima tijekom ZNAČAJKE PONOVNE VRTNJE. Iznos 
dobitka može biti od 1 do 35 puta ukupne oklade u igri. 
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Simboli PRIKUPLJANJA su:  

Pojavljuju se samo na 5. valjku tijekom osnovne igre ili BESPLATNIH VRTNJI. Na ekranu 
se istovremeno može pojaviti samo jedan simbol PRIKUPLJANJA. Simboli 
PRIKUPLJANJA pokreću se nakon isplaćivanja svih dobitaka na redovima i scatter 
dobitaka. 

• Kada se pojavi simbol , isplaćuju se iznosi na svim simbolima  na ekranu. 

• Kada se pojavi simbol , iznos na ovom simboli dodaje se iznosima na 

simbolima , a tada se isplaćuju svi simboli  na ekranu. Iznos na simbolu

može biti od 1 do 10 puta ukupne oklade u igri. 

• Kada se pojavi simbol , on množi iznose na simbolima , a zatim se 

isplaćuju svi simboli  na ekranu. Vrijednost umnožitelja može biti x2, x3, x5, x10 

ili x25. Napisana je na simbolu . 

• Kada se pojavi simbol , simboli  se šire na svim pozicijama na svojim 
valjcima. Novi simboli preuzimaju nasumične vrijednosti, a zatim se isplaćuju svi 

simboli  na ekranu. Valjci bez simbola  ili potpuno ispunjeni simboli  
ostaju nepromijenjeni.  

• Kada se pojavi simbol , svi simboli  se zadržavaju na svojim položajima i 
pokreće se ZNAČAJKA PONOVNE VRTNJE. 

Značajka Ponovne vrtnje 

 

Kada se simbol pojavi na ekranu, igrač osvaja 1 BESPLATNU PONOVNU VRTNJU. 

Ako se simboli  pojave na ekranu, oni se zadržavaju na pozicijama gdje su se pojavili.  

Tijekom ZNAČAJKE PONOVNE VRTNJE valjci su sačinjeni samo od simbola  i 

praznih pozicija. Na kraju ZNAČAJKE PONOVNE VRTNJE svi simboli  na ekranu se 
isplaćuju.  

ZNAČAJKA PONOVNE VRTNJE igra se na razini oklade koja je bila aktivna u trenutku 
pokretanja značajke. U slučaju da se BESPLATNE VRTNJE i ZNAČAJKA PONOVNE 
VRTNJE pokrenu u isto vrijeme, prvo će se odigrati ZNAČAJKA PONOVNE VRTNJE, a 
zatim BESPLATNE VRTNJE. 

 


